
K
A

T
A

L
O

G 
  



WENGE B0 B1

B2 B3 B4

B5 B6 B71

B72 B8 B9

WENGE

B10 B12 B13

D0

D1

D12

D72

B13

O0

O1

O12

O72

D10 O10

Nábytek z masivního bukového dřeva má svoje kouzlo a vysokou užitnou a 
estetickou hodnotu, kterou neztrácí ani po letech. Masivní dřevo je praktické, 
snadno udržovatelné a naprosto ekologické. S dřevěným nábytkem se 
obklopujete přírodou i ve svém bytě. Povrchová úprava je tvořena kvalitními PUR 
laky s možností patnácti základních odstínů moření.

Vedle velmi oblíbeného 
bukového dřeva vyrábíme 
náš nábytek také z dubu, 
který je podobně jako 
buk velmi tvrdý a pevný , 
navíc je i houževnatý a má 
mnohem výraznější kresbu.
Standardně dodáváme 5 
základních odstínů moření.

Vedle tuzemských materiálů  
nabízíme také exotickou dřevinu  
OKOUME. Okoume je druh 
mahagonu,který pochází ze 
západní a střední Afriky. 
Masivní okoume má 
neopakovatelnou kresbu a dobré 
mechanické vlastnosti.

 BUK  OKOUME DUB
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Lidská páteř je při pohledu z boku esovitě prohnutá. 
S tím se musí vyrovnat buď rošt, nebo matrace použité 
v posteli. V případě laťového roštu jste odkázáni 
výhradně na kvalitu matrace. Výhodou lamelového 
roštu je, že se přizpůsobí Vašemu tělu. Předepjaté lamely 
vyrovnávají rozdílné zatížení a Vy ráno vstanete skutečně 
odpočinutí. Pro lůžka s úložným prostorem vyrábíme 
speciální výklopné pístové laťové i lamelové rošty 
s možností vyklápění od nohou nebo z boku.
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Orfeus je lůžko 
s jednoduchým designem, 
které dává zřetelně najevo, 
že je vyrobeno k naplnění 
jediného cíle – maximální 
praktičnosti. Mimořádně 
dobře se hodí do moderní 
i klasické domácnosti. 
Ploché čelo s dostatečně 
širokými nohami dává 
záruku stability.
Postele označené plus 
se dodávají se zvýšeným 
čelem u nohou.

 ORFEUS          
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Caspo patří mezi postele, které sledují 
poslední trendy v designu nábytku. Čisté 
linie a masivní konstrukce jsou vhodné do 
moderních interiérů.  Nábytek z masivu 
s originálním a osobitým designem si svoji 
estetickou hodnotu zachová po mnoho let.
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Klára  je lůžko s jednoduchým designem sledujícím 
maximální praktičnost. Mimořádně dobře se hodí do 
moderní i klasické domácnosti. Ploché čelo s dostatečně 
širokými nohami dává záruku stability.

Toto lůžko lze doplnit ohrádkou ,která vytvoří  praktický 
úložný prostor pod celou postelí , což je až 1,4m3.

 KLÁRA          
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Claudia je postel, v jejímž designu jsou citlivě 
zkombinované dva ušlechtilé materiály, dřevo 
a ocel. Postel nenechá nikoho na pochybách 
o kvalitě provedení. Vyvážený design, robustní 
konstrukce a precizní dílenské zpracování 
tvoří z tohoto modelu jeden z hlavních pilířů 
našeho výrobního programu. 
U našich zákazníků se těší nebývalé oblibě.
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Postel Calipso je návratem k znovuobjevenému 
kouzlu designu typickému pro šedesátá léta. 
Jednoduché linie v kombinaci s kvalitními 
materiály použitými v konstrukci a důraz na 
perfektní dopracování každého detailu vytváří 
nábytek, který přetrvá.Postel Calipso uspokojí 
zákazníky s vytříbeným vkusem toužícími po 
originalitě.

 CALIPSO          
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Rubi je postel, jejíž design sleduje čisté linie. Masivní 
konstrukce rámu je navržena tak, že umožňuje 
po menší proporční úpravě  toto lůžko nabídnout 
i ve variantě s výklopnými rošty a úložným 
prostorem. Společně s nočními stolky, komodami 
a šatní skříní tvoří řada RUBI nepřehlédnutelnou 
designovou linku v naší nabídce.
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Kira je postel zajímavá svým tvarovaným 
čelem, odlehčeným dvěma horizontálními 
řadami obdélníkových otvorů. 
Nezaměnitelnou geometrii čela dotváří jeho 
zalomení směrem vzad, které usnadňuje 
relaxaci před spaním. Postel je typická 
optickou lehkostí a přitom bytelnou 
konstrukcí s masivními nohami, skýtajícími 
lůžku pevnou oporu.

 K IRA          
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Mona je lůžko s originálním designem,navržené 
do prostorných interierů.
Dominantně působí především propracované, 
150cm vysoké čelo,které je lehce zalomené 
dozadu pro pohodlnější opření.Konstrukce lůžka 
umožňuje použit  vysoké  luxusní  matrace.
V přední části je rám podepřen dvojicí originálních 
nohou.
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Lůžko SELENA  má zvýšenou lehací plochu , která může 
být až 70cm. Výška hlavového čela je 140 cm. Zvýšená 
lehací plocha výrazně usnadňuje 
vstávání z lůžka ,což mnozí zákazníci ocení . 
Masivní zadní čelo poskytuje lůžku pevnou oporu a 
umožňuje pohodlné opření,....

postel se zvýšenou lehací plochou 650mm
 SELENA          
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Kamila II je mimořádně praktické lůžko určené 
do menších bytů nebo pro děti.
Rohové řešení s pevnými čely minimalizuje 
nároky na prostor a zabraňuje odření stěn 
lůžkovinami. Přitom zachovává originální 
a jednoduché řešení nábytku GWdesign.
Praktičnost tohoto lůžka lze umocnit bočním 
úložným prostorem.

Toto lůžko , podobně jako model Kamila II , je 
vhodné do dětských pokojů. Zvýšená čela ze 
tří stran navozují pocit bezpečí a při použití 
pohodlných opěrných polštářků může tento 
model plnit i funkci sedačky.

Pravé provedení - P

Levé provedení - L

 KAMILA I I          

 KAMILA I I I          
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Vedle klasického výsuvného úložného prostoru lze 
dodat k posteli KAMILA  také zásuvku s přistýlkou , 
která v případě zvýšené verze tvoří i praktický úložný 
prostor , jež  je přístupný díky  pístovému výklopnému 
roštu.Výhodou tohoto řešení je získání dvou 
oddělených lůžek a prostoru pro lůžkoviny.

Pravé provedení - P

Levé provedení - L

s přistýlkou a úložným prostorem
 KAMILA I I          
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Pravé provedení - P

Levé provedení - L

Postel KAMILA kombi  je model ,který najde uplatnění všude tam,kde 
zákazník očekává  maximální variabilitu.Toto lůžko ve složeném stavu 
plní funkci sedačky, případně jednolůžka,po rozložení se z něj stává 
plnohodnotné dvojlůžko.
Maximální využití prostoru naplňují dvě praktické zásuvky pod lehací 
plochou.

s možností rozložení
 KAMILA I I  kombi        PO
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Kira je postel zajímavá svým tvarovaným 
čelem, odlehčeným dvěma horizontálními 
řadami obdélníkových otvorů. Nezaměnitelnou 
geometrii čela dotváří jeho zalomení směrem 
vzad, které usnadňuje relaxaci před spaním. 
Postel je typická optickou lehkostí a přitom 
bytelnou konstrukcí s masivními nohami, 
skýtajícími lůžku pevnou oporu. Varianta  s 
úložným prostorem nabízí  komfortní úložný 
prostor.

s úložným prostorem
 KIRA          
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Carmen je bytelné lůžko, které má pevnou 
oporu v masivních nohách čtvercového 
průřezu. Přitom působí vzdušným 
dojmem.
K tvarové originalitě přispívá dozadu 
lomené čelo. Varianta s úložným prostorem 
nabízí  komfortní úložný prostor.

 CARMEN           
s úložným prostorem

PO
ST

EL
E 

s 
úl

ož
ný

m
 p

ro
st

or
em

17



Kristýna je vyklápěcí postel s velmi vysokou 
užitnou hodnotou. Robustní konstrukce 
korpusu s propracovaným tvarem čela, které 
umožňuje pohodlné opření , například při 
čtení , je důvodem proč tento model patří 
k velmi oblíbeným u našich zákázníků.

 KRISTÝNA          
s úložným prostorem
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Cortina je lůžko, které má typicky tvarované 
čelo, odlehčené trojicí úzkých štěrbin, 
vytvářejících dojem přivřených očí. Osobitý 
výraz je umocněn bytelnou konstrukcí 
s plnými boky vytvářejícími dostatek prostoru 
na lůžkoviny a poskytujícími pevnou oporu 
dřevěnému nebo lamelovému roštu.

 CORTINA          
s úložným prostorem
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Postel Cora I  je lůžko s úložným 
prostorem, které po designové stránce 
nese prvky řešení předchozích modelů 
Claudia a Caspo. Osvědčený design v 
kombinaci s precizním zpracováním 
dodávají tomuto modelu vysokou 
užitnou hodnotu.            	 
 

Postel Cora II je rovněž lůžko s úložným 
prostorem . Korpus  tohoto lůžka 
poskytuje nadstandardní úložné 
prostory,čelo pak bytelnou oporu při 
odpočinku.            	  

 CORA I          

 CORA I I          

s úložným prostorem

s úložným prostorem
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Postel Claudia s úložným prostorem 
koncepčně vychází z modelu Claudia. 
Korpus tohoto lůžka je však konstruován 
tak, aby při použití výklopných pístových 
roštů tvořil praktický úložný prostor.  CLAUDIA          

s úložným prostorem
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Rubi s úložnýn prostorem nabízí vedle bytelného 
lůžka ještě další přidanou hodnotu ve formě až 1,4 m3 
úložných prostor,které jsou konfortně přístupné díky 
pístovým výklopným roštům též z naší produkce.

 RUBI          
s úložným prostorem
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Postel LEA je lůžko se skrytým úložným 
prostorem,které je charakteristické originálním 
designem hlavového čela , které je 125 cm 
vysoké.
Korpus lůžka je pevně podepřen dvojicí 
stabilních nohou a skýtá komfortní úložný 
prostor přístupný pomocí výklopných laťových 
případně lamelových roštů.

 LEA          
s úložným  prostorem
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Komody a skříně jsou vyrobeny z masivu v kombinaci s kvalitním 
dýhovaným materiálem, který je tvarově stálý. Standardně jsou komody 
osazovány masivním soklem, zvyšujícím celkovou tuhost výrobku, 
opatřeným stavitelnými opěrnými body pro eliminaci nerovností podlah v 
interiérech.
Rozměry uvedené na schématech představují standardní míry našich 
komod, neznamenají však limit pro Vaši kreativitu.  Vzájemnou kombinací 
dvířek a zásuvek lze dosáhnout ideálního členění, které bude vyhovovat 
všem Vašim nárokům. Celkový dojem je umocněn barevným mořením 
a precizní povrchovou úpravou.

KLASIK komody
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RUBI  noční stolky , komody 

NS
 R

UB
I 3

NS
 R

UB
I 3

NS
 R

UB
I 2

NS
 R

UB
I 2

TO
AL

ET
KA

 R
UB

I

KO
M

O
DA

 R
UB

I -
 R

2

R1

TO
AL

ET
KA

 R
UB

I

NS
 R

UB
I 1

R2 R3

26

KO
M

O
D

Y 
, S

TO
LK

Y 
 r

ub
i



Charakteristickým prvkem modelové 
řady Claudia je čistý a jednoduchý 
design . 
Komody a noční stolky se vyznačují 
vysokou tuhostí , přičemž  vedle 
standardních rozměrů je možno tento 
nábytek objednat i ve zcela atypických 
rozměrech.
Zásuvky jsou bezůchytové  s 
plnovýsuvovou technologií otevírání 
TIP-ON.

CLAUDIA noční stolky , komody 
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Šatní skříně KLASIK jsou vyrobeny z masivu v kombinaci s kvalitním dýhovaným materiálem, který je 
tvarově stálý. Standardně jsou osazovány masivním soklem, zvyšujícím celkovou tuhost výrobku, opatřeným 
stavitelnými opěrnými body pro eliminaci nerovností podlah v interiérech.  
Rozměry uvedené na schématech představují standardní míry našich skříní, neznamenají však limit pro Vaši 
kreativitu. K samozřejmosti patří i výroba  skříňových sestav výlučně podle prostorových požadavků zákazníka. 
Vzájemnou kombinací dvířek a zásuvek lze dosáhnout ideálního členění, které bude vyhovovat všem Vašim 
nárokům. Celkový dojem je umocněn barevným mořením a precizní povrchovou úpravou.

 MASIVNÍ KŘÍDLOVÉ dveře S VÝPLNÍ

KLASIK šatní skříně
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Modelová řada VARIO je předurčena pro vytváření šatních skříní samostatně 
stojících, ale také pro vestavěné skříně umístěné v atypických prostorech. 
Přední posuvné dveře  řady VARIO tvoří hliníkový rám, různě členěný, jehož 
výplň tvoří sklo LAKOBEL různých odstínů, zrcadlo , lamino deska , případně 
podýhovaná mořená a lakovaná deska.
Na spodní části dveří jsou namontována kolečka, která zajišťují kultivovaný 
posuv rámu po spodním vedení.
Samozřejmostí je  nenásilná aretace v mezních polohách. 

 posuvné dveře v hliníkovém rámu se spodním vedením 

VARIO šatní skříně
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Pro šatní kříně CLAUDIA jsou charakteristické hladké posuvné přední dveře, 
které jsou zavěšeny na posuvném kování zabezpečujícím bezchybný 
pohyb jednotlivých křídel, včetně aretace v mezních polohách. 
Zásuvky šatních skříní jsou osazeny plnovýsuvnými pojezdy s technologií 
TIP-ON. Korpus je zhotoven z podýhovaného materiálu namořeného v 
identickém odstínu jako postel.

 PODÝHOVANÉ MASIVNÍ dveře s vrchním zavěŠením 
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Dominantní součástí šatní skříně jsou masivní přední dveře kombinované s 
bílým sklem. Dveře jsou zavěšeny na posuvném kování, které zabezpečuje 
bezchybný pohyb jednotlivých křídel, včetně aretace v mezních polohách. 
Členění a výplně jednotlivých křídel závisí výhradně na fantazii zákazníka.
Zásuvky šatních skříní jsou osazeny plnovýsuvnými pojezdy s technologií 
TIP-ON. Šatní skříně této řady jsou charakteristické vysokou precizností 
zpracování korpusu, který je zhotoven z podýhovaného materiálu 
namořeného v identickém odstínu jako postel.

 MASIVNÍ posuvné dveře s vrchním zavěŠením 

RUBI  šatní skříně
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KONTAKT:
GW design s.r.o.
Dlouhomostecká 1288
463 11 Liberec 30 

Tel./Fax.: 485 160 330
Mobil tel.: 724 035 165 
E-mail: info@gwdesign.cz


